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P a k e i č i u Lietuvos medicinos normą MN 142:2007 „Skubiosios medicinos pagalbos slaugos specialistas. Teisės, pareigos, kompetencija ir atsakomybė“, patvirtintą Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2007 m. rugpjūčio 28 d. įsakymu Nr. V-710 „Dėl Lietuvos medicinos normos MN 142:2007 „Skubiosios medicinos pagalbos slaugos specialistas. Teisės, pareigos, kompetencija ir atsakomybė“ patvirtinimo“ (Žin., 2007, Nr. 94-3802):
. Išdėstau 3.8 punktą taip:
„. Lietuvos Respublikos slaugos praktikos ir akušerijos praktikos įstatymu (Žin., 2001, Nr. 62-2224; 2009, Nr. 89-3801)“.
. Laikau netekusiu galios 3.12 punktą.
. Laikau netekusiu galios 3.13 punktą.
. Laikau netekusiu galios 3.19 punktą.
. Laikau netekusiu galios 3.20 punktą.
. Laikau netekusiu galios 3.23 punktą.
. Laikau netekusiu galios 3.25 punktą.
. Laikau netekusiu galios 3.26 punktą.
. Laikau netekusiu galios 3.27 punktą.
. Papildau šiuo 3.29 punktu:
„. Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2007 m. lapkričio 6 d. įsakymu Nr. V-895 „Dėl Greitosios medicinos pagalbos paslaugų teikimo reikalavimų patvirtinimo“ (Žin., 2007, Nr. 115-4713);“.
. Papildau šiuo 3.30 punktu:
„. Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2009 m. spalio 22 d. įsakymu Nr. V-868 „Dėl Skubiosios medicinos pagalbos slaugos specialisto kvalifikacinių reikalavimų aprašo patvirtinimo“ (Žin., 2009, Nr. 128-5565);“.
. Papildau šiuo 3.31 punktu:
„. Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2009 m. gruodžio 17 d. įsakymu Nr. V-1037 „Dėl Specializuotos slaugos sričių sąrašo patvirtinimo“ (Žin., 2009, Nr. 152-6842);“.
. Papildau šiuo 3.32 punktu:
„. Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2010 m. kovo 16 d. įsakymu Nr. V-194 „Dėl Priešgaisrinių gelbėjimo įstaigų dalyvavimo teikiant pirmąją ir skubiąją medicinos pagalbą tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Žin., 2010, Nr. 33-1579);“.
. Papildau šiuo 3.33 punktu:
„. Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2010 m. gruodžio 16 d. įsakymu Nr. V-1073 „Dėl Specialiųjų reikalavimų stacionarinės asmens sveikatos priežiūros įstaigos priėmimo-skubiosios pagalbos skyriui patvirtinimo“ (Žin., 2010, Nr. 148-7636);“.
. Papildau šiuo 3.34 punktu:
„. Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2010 m. gruodžio 16 d. įsakymu Nr. V-1075 „Dėl Greitosios medicinos pagalbos iškvietimų įvertinimo ir greitosios medicinos pagalbos brigados siuntimo į iškvietimo vietą tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Žin., 2010, Nr. 152-7756).“
. Išdėstau 4 punktą taip:
„. Šioje medicinos normoje vartojami terminai ir apibrėžimai:
Skubiosios medicinos pagalbos slaugos specialistas – skubiosios medicinos pagalbos paslaugas teikiantis asmuo, kuriam taikomos įgytosios teisės, arba asmuo, siekiantis užsiimti skubiosios medicinos pagalbos slaugos specialisto veikla, teisės aktų nustatyta tvarka išklausęs skubiosios medicinos pagalbos mokymo programos teorinę dalį ir išėjęs praktinio mokymo kursą.
Skubiosios medicinos pagalbos slaugos specialisto praktika – pagal įgytą profesinę kvalifikaciją ir nustatytą kompetenciją teikiamos skubiosios medicinos pagalbos paslaugos.“
. Išdėstau 5 punktą taip:
„. Skubiosios medicinos pagalbos slaugos specialistu gali dirbti asmuo, baigęs slaugos arba akušerijos studijų programą, įgijęs bendrosios praktikos slaugytojo arba akušerio profesinę kvalifikaciją ir aukštojoje mokykloje išklausęs skubiosios medicinos pagalbos specializacijos programą. Užsienyje įgyta skubiosios medicinos pagalbos slaugos specialisto profesinė kvalifikacija pripažįstama Lietuvos Respublikos teisės aktų nustatyta tvarka.“
. Išdėstau 6 punktą taip:
„. Teisę verstis skubiosios medicinos pagalbos slaugos specialisto praktika Lietuvos Respublikoje turi asmuo, Lietuvos Respublikos teisės aktų nustatyta tvarka įgijęs bendrosios praktikos slaugytojo arba akušerio licenciją ir turintis skubiosios medicinos pagalbos specializaciją patvirtinantį pažymėjimą.“
. Išdėstau 13 punktą taip:
„. Skubiosios medicinos pagalbos slaugos specialisto kompetenciją sudaro žinios, gebėjimai ir įgūdžiai, kuriuos jis įgyja baigęs slaugos arba akušerijos studijų programą, įgijęs bendrosios praktikos slaugytojo arba akušerio profesinę kvalifikaciją, išklausęs skubiosios medicinos pagalbos specializacijos programą, nuolat tobulindamas profesinę kvalifikaciją, atsižvelgdamas į nuolatinę mokslo ir praktikos pažangą.“
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